Моделирование

Задачи для самостоятельного решения
С6.1. В таблице приведена стоимость перевозок между соседними железнодорожными станциями. Укажите схему, соответствующую таблице.
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С6.2. В таблице приведена стоимость перевозок между соседними железнодорожными станциями. Укажите схему, соответствующую таблице.
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С6.3. Таблица стоимости перевозок устроена следующим образом: числа, стоящие на пересечениях строк и столбцов таблиц, означают стоимость проезда между соответствующими соседними станциями. Если пересечение строки и столбца пусто, то станции не являются соседними.

Укажите таблицу, для которой выполняется условие: «Минимальная стоимость проезда из А в С меньше 6».

Стоимость проезда по маршруту складывается из стоимостей проезда между соответствующими  соседними станциями.
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С6.4. Таблица стоимости перевозок устроена следующим образом: числа, стоящие на пересечениях строк и столбцов таблиц, означают стоимость проезда между соответствующими соседними станциями. Если пересечение строки и столбца пусто, то станции не являются соседними.

Укажите таблицу, для которой выполняется условие: «Минимальная стоимость проезда из А в С не больше 4».

Стоимость проезда по маршруту складывается из стоимостей проезда между соответствующими  соседними станциями.
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С6.5. Путешественник пришел в 12:00 на автостанцию населенного пункта Акуловка и обнаружил следующее расписание автобусов: 

	Пункт отправления 
	Пункт прибытия 
	Время отправления
	Время прибытия 

	Акуловка
	Высино
	12:10
	14:10

	Акуловка
	Сергеевка
	13:00
	15:00

	Акуловка
	Дно
	10:00
	17:00

	Высино
	Акуловка
	14:30
	16:30

	Сергеевка
	Акуловка
	15:30
	17:30

	Высино
	Дно
	14:00
	17:00

	Высино
	Сергеевка
	15:00
	16:00

	Сергеевка
	Дно
	16:00
	16:30


Определите время, когда путешественник сможет оказаться в пункте Дно согласно этому расписанию. 
1) 15:00

2) 16:00 

3) 16:30 

4) 17:00 

С6.6. Путешественник пришел в 10:00 на автостанцию населенного пункта Акуловка и обнаружил следующее расписание автобусов: 

	Пункт отправления 
	Пункт прибытия 
	Время отправления
	Время прибытия 

	Акуловка
	Высино
	12:10
	14:10

	Акуловка
	Сергеевка
	13:00
	15:00

	Акуловка
	Дно
	10:00
	16:00

	Высино
	Акуловка
	14:30
	16:30

	Сергеевка
	Акуловка
	15:30
	17:30

	Высино
	Дно
	14:00
	17:00

	Высино
	Сергеевка
	15:00
	16:00

	Сергеевка
	Дно
	16:00
	16:30


Определите самое раннее время, когда путешественник сможет оказаться в пункте Дно согласно этому расписанию.
1) 15:00

2) 16:00 

3) 16:30 

4) 17:00 

С6.7. Ученику, живущему в поселке Акуловка необходимы книги, которые есть только в библиотеке поселка Дно. Библиотека в поселке Дно закрывается в 17:00. Какой маршрут следует выбрать ученику, чтобы провести в библиотеке как можно больше времени, если движение автобусов между поселкам выполняется по расписанию: 

	Пункт отправления 
	Пункт прибытия 
	Время отправления
	Время прибытия 

	Акуловка
	Высино
	12:10
	13:10

	Акуловка
	Сергеевка
	13:00
	15:00

	Акуловка
	Дно
	10:00
	18:00

	Высино
	Акуловка
	14:30
	16:30

	Сергеевка
	Акуловка
	15:30
	17:30

	Высино
	Дно
	14:00
	16:00

	Высино
	Сергеевка
	13:30
	16:00

	Сергеевка
	Дно
	14:00
	16:00


Определите самое раннее время, когда путешественник сможет оказаться в пункте Дно согласно этому расписанию. 
1) Акуловка - Дно

2) Акуловка – Сергеевка - Дно 

3) Акуловка – Высино – Сергеевка - Дно 

4) Акуловка – Высино - Дно 
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